”Fotózz, posztolj és nyerj! Heineken Silver promóció”
ELNEVEZÉSŰ PROMÓCIÓ SZABÁLYZATA, RÉSZVÉTELI FELTÉTELEI
Készítsetek egy fotót a Heineken Silver óriás napozóágyán, és mutassátok meg hogyan élvezitek a Kolorádón az Heineken Silver igazán frissítő ízét. 
A képeket töltsétek fel Instagramra posztként a #HeinekenSilver #Igazánfrissítőíz megjelöléssel és helyszínként a Kolorádót állítsátok be. 
A feltöltők között 10 tálca Heineken Silver 0,33 l dobozt sorsolunk ki. (1 tálca=24*0,33 L)
Játék időtartama: 2022.06.30 – 2022.07.02
Sorsolás dátuma: 2022.07.04 

A játékban csak 18 éven felüliek vehetnek részt. A játékban való részvétel egyben a részvételi feltételek elfogadását jelenti. A játékban nem vehetnek részt a nyereményjáték szervezésében közreműködő cégek alkalmazottai, valamint ezen személyek a Ptk. 685 § b. pontjában meghatározott hozzátartozói. 
A nyeremények adóvonzatát a szervező HEINEKEN Hunária Sörgyárak Zrt. fedezi. A nyeremények készpénzre nem válthatók. A nyeremények átvétele után az azzal kapcsolatban felmerülő esetleges kifogásokért a szervezők felelősséget nem vállalnak. 

A Nyereményjáték lebonyolításával összefüggő feladatokat és a Heineken termékek reklámozója, ezáltal a Játék finanszírozója és szervezője a Heineken Hungária Sörgyárak Zrt. (Cg: 08 10 001541; székhely: 9400 Sopron Vándor Sándor út 1. levelezési címe: 9400 Sopron Vándor Sándor út 1. (a továbbiakban: „Szervező”). A Szervező a lebonyolítási feladatok összessége körében teljes körűen eljár.

A Nyereményjátékkal kapcsolatban kérdések, bejelentések az info@heineken.hu e-mail címen tehető meg. 

Budapest, 2022.06.29. 

Heineken Hungária Sörgyárak Zrt. 
Szervező



